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ALAPSZABÁLY 
 

Az Egyesület Békéscsaba Ifjúságáért összhangban a Polgári Törvénykönyvben, továbbá az 

egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglalt rendelkezésekkel, Alapszabályát az 

alábbiak szerint állapítja meg:  

 

I. 

AZ EGYESÜLET ADATAI 
 

I.1. Az Egyesület neve:  

Egyesület Békéscsaba Ifjúságáért 

 

I.2. Az Egyesület rövidített neve:  

EBI 

 

I.3. Az Egyesület székhelye:  

5600 Békéscsaba, Darányi sor 3. 

 

I.4. Az Egyesület jogállása: 
Az Egyesület önálló jogi személy. 

 

I.5. Az Egyesület időtartama:  
Az Egyesület határozatlan időtartamra alakult. 

 

 

I.6. Az Egyesület céljai és tevékenysége  
 

Az Egyesület céljai:  

 Az Egyesület egyik elsődleges célja a Békéscsabai Diákönkormányzat jelenlegi és volt 

tagjai között a kapcsolat fenntartása, ápolása, egymás segítése, valamint további 

kapcsolati tőke szerzése.  

 A középiskolások kötelező közösségi szolgálatának teljesítésével kapcsolatos 

segítségnyújtás.  

 A középiskolások igényeinek folyamatos felmérése komplex kutatás segítségével.  

 Fiatalok életpályájának segítése.  

 

Az Egyesület tevékenysége:  

 együttműködés különböző békéscsabai civil szervezetekkel,  

 továbbtanuláshoz kapcsolódó előadások, képzések szervezése,  

 együttműködés a Békéscsaba Önkormányzatával  

 pályázati programokon való részvétel,  

 kapcsolat folyamatos fenntartása a Békéscsabai Diákönkormányzat és az egyesület tagjai 

között,  

 Az Egyesület oktató és nevelő tevékenységet végez, külső szakmai segítséget is igénybe 

véve, 

 Európai Uniós és egyéb, nemzetközi pályázatokon, programokon való részvétel, 

 

 

 

 



3 
 

amelyekért cserébe az Egyesület semmilyen ellenszolgáltatást vagy juttatást nem kér és nem vár 

el.  

 

Az EBI célja tehát az, hogy létrejöjjön Békéscsabán egy tudatosabb, a terveire jobban figyelő 

fiatal réteg, akik informáltak a városon belül és kívül kínálkozó fejlődési lehetőségekkel.  

 
Az Egyesület céljai megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére 

jogosult, amely azonban nem lehet az Egyesület fő tevékenysége. Az Egyesület vállalkozási 

tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. Az 

Egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, 

azt kizárólag jelen Alapszabályban meghatározott tevékenységére fordíthatja, továbbá a tagok 

részére nyereséget nem juttathat.  

 

II. 

A TAGSÁGI JOGVISZONY 
 

II.1. Az Egyesület tagja lehet, aki írásos nyilatkozattal - melyben elfogadja az Egyesület 

alapszabályát és kötelezettséget vállal az egyesületi célok megvalósítása érdekében történő 

közreműködésre és tagsági díj megfizetésére - kéri az Elnökségtől az Egyesületbe való felvételét. 

A tagsági jogviszony a Közgyűlésnek a jelen lévő tagok egyszerű szótöbbségével hozott 

határozata alapján, a belépési kérelemnek a Közgyűlés általi elfogadásával keletkezik.  

 

A Közgyűlés kérelmet jóváhagyó döntése ellen fellebbezésnek nincs helye.  

 

A tagokat az Elnökség nyilvántartásba veszi, és a rendelkezésre álló adatokat (név, lakcím, 

telefonszám, e-mail cím) adatvédelmi szabályoknak megfelelően őrzi. A tagok személyére 

vonatkozó adatok nem nyilvánosak.  

 

Az egyesületbe tagként kizárólag természetes személy (ember) vehető fel.  

 

A beadott kérelmet a Közgyűlés szavazás alapján elfogadhatja, vagy elutasíthatja.  

 

Az Egyesület tagjaira speciális összeférhetetlenségi szabályok nem vonatkoznak.  

 

A tag jogállása:  
a) Az Egyesület tagja jogosult az egyesület tevékenységében részt venni.  

b) A tagokat egyenlő jogok illetik meg és egyenlő kötelezettségek terhelik.  

c) A tag tagsági jogait személyesen gyakorolhatja. A tagsági jogok forgalomképtelenek és nem 

örökölhetők.  

d) A tagok - a tagdíj megfizetésén túl - az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.  

 

II.2. Az Egyesületi tagság megszűnik:  
a) a tag kilépésével;  

b) a tag kizárásával;  

c) a tag halálával  

 

A tag tagsági jogviszonyát az Egyesület képviselőjéhez intézett írásbeli nyilatkozattal bármikor, 

indokolás nélkül megszüntetheti.  

 

 

 

A tag kizárása:  
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A tagnak a jogszabályt, az Egyesület jelen Alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan 

vagy ismételten sértő magatartása esetén a Közgyűlés - bármely egyesületi tag vagy az egyesületi 

szerv kezdeményezésére - a taggal szemben kizárási eljárást folytathat le.  

A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az 

indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a 

jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A kizáró határozatot a taggal közölni kell.  

 

A Közgyűlés kizárólagos hatáskörén belül dönt a tag kizárása felől.  

 

Kizárásra okot adó magatartások különösen az alábbiak:  

Ha a tag a tagdíj fizetésével 12 hónapos elmaradásban van és a kétszeri Elnökségi figyelmeztetés 

is hatástalan.  

 

A kétszeri Elnökségi figyelmeztetés hatástalansága esetén – melyek során a tag figyelmét 

részletesen, írásban fel kell hívni a mulasztások jogkövetkezményeire – az Elnökség a tag 

felfüggesztéséről saját hatáskörben dönthet, mely felfüggesztés a tartozás rendezésével 

egyidejűleg megszűnik. A felfüggesztési határozat utáni 90 napban a tagnak lehetősége van 

tartozása rendezésére, mellyel a felfüggesztés hatályát veszti. A 90 napos határidő letelte után a 

tag meghallgatása után a tag kizárásáról a Közgyűlésen jelen lévő tagok – a határozatképességre 

vonatkozó általános szabályok megfelelő betartása mellett - egyszerű szótöbbségével határoznak. 

A Közgyűlés a határozatát a jelenlévő tagnak nyomban, a jelen nem lévő tagnak térítvényes, 

könyvelt postai küldeményként kézbesíti. A kézbesítés címére a mindenkori tagjegyzékben 

feltüntetett cím az irányadó. A kizárással érintett tag a tagjegyzékben feltüntetett címére küldött 

küldemények kézbesítésének szabályszerűtlenségére nem hivatkozhat.  

 

A tag kizárásáról rendelkező határozat ellen annak kézbesítésétől számított 8 napon belül helye 

van fellebbezésnek. A fellebbezést az Elnökségnél, a Közgyűlésnek címezve kell benyújtani 3 

(három) példányban, a változtatásra irányuló kérelem alapjául szolgáló Alapszabályi 

rendelkezésre, illetve jogszabályhelyre való megfelelő hivatkozással. A fellebbezés elbírálására a 

Közgyűlés rendelkezik kizárólagos hatáskörrel. A Közgyűlésnek a fellebbezés beérkezésétől 

követő 8 napon belül kell dönteni a fellebbezés kérdésében.  

 

A kizárt tag a sérelmesnek tartott, Közgyűlés által hozott kizárást jóváhagyó/elrendelő 

határozatának bírósági felülvizsgálatát attól az időponttól számított 30 napon belül 

kezdeményezheti, amikor a határozatról tudomást szerzett vagy a határozatról tudomást 

szerezhetett volna.  

 

A kizárás tárgyában hozott határozat alapján, a jogorvoslatra nyitva álló határidő eredménytelen 

eltelte után, a tag jogviszonya megszűnik.  

 

A tagsági jogviszony megszűnése esetén az Elnökség a tagot a nyilvántartásból törli.  

 

II.3. Tagok jogai és kötelezettségei:  
 

Az Egyesületi tagok jogai:  

a) Az Egyesület minden tagja azonos szavazati joggal rendelkezik, szavazati jogát minden tag 

gyakorolhatja, meghatalmazás adására kizárólag más tag részére van lehetőség.  

b) Személyes részvétel az Egyesület Közgyűlésén, a határozatok meghozatalában.  

c) Az Egyesület rendezvényein való részvétel.  

d) A tisztségviselők megválasztásában való részvétel, a tisztségekre történő megválaszthatóság.  

e) Az Egyesületet érintő kérdésekben javaslattétel és véleménynyilvánítás.  
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Az Egyesületi tagok kötelezettségei:  

a) Az Egyesület tagja köteles a jelen Alapszabályban meghatározott tagi kötelezettségek 

teljesítésére.  

b) Az Egyesület tagja nem veszélyeztetheti az Egyesület céljának megvalósítását és az Egyesület 

tevékenységét.  

c) A tag köteles az Alapszabály, a Közgyűlés és az Elnökség határozatait végrehajtani.  

d) A tag köteles a tagdíjat befizetni.  

 

III. 

AZ EGYESÜLET SZERVEZETE ÉS TISZTSÉGVISELŐI 
 

III.1. Az Egyesület szervei, tisztségviselői  
 

Az Egyesület testületi szervei:  

a) Közgyűlés,  

 

Az Egyesület tisztségviselői: 

a) Elnökség, mely három tagból (a továbbiakban: az Elnökség tagja) áll (a továbbiakban együtt: 

Elnökség). Az Elnökség elnökét maga választja tagjai közül (a továbbiakban: az Elnökség 

elnöke/Elnök), valamint a két alelnököt (a továbbiakban az Elnökség alelnökei/Alelnökök). 

 

III.2. A Közgyűlés  
Az Egyesület döntéshozó szerve a Közgyűlés. A Közgyűlés a tagok összessége, amely az 

Egyesületet érintő minden kérdésben dönthet. A Közgyűlést az Elnökség hívja össze. A 

Közgyűlésre minden tagot meghívó küldése útján kell meghívni, úgy hogy a meghívók elküldése 

és a Közgyűlés napja között legalább 10 nap időköznek kell lennie. A meghívónak tartalmaznia 

kell az Egyesület nevét és székhelyét, a Közgyűlés idejének és helyszínének megjelölését, és a 

Közgyűlés napirendjét. A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a 

szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.  

 

A Közgyűlés tisztségviselői:  

a) levezető elnök: a mindenkori Elnökség  

b) szavazatszámláló: a tagok a Közgyűlés megkezdését követően maguk közül egyszerű 

szótöbbséggel nyílt szavazás útján választják  

c) jegyzőkönyvvezető: a tagok a Közgyűlés megkezdését követően magunk közül egyszerű 

szótöbbséggel nyílt szavazás útján választják. A jegyzőkönyvvezető gondoskodik a Közgyűlésen 

elhangozottak megfelelő tartalmú írásba foglalásáról. A jegyzőkönyvet legkésőbb a Közgyűlés 

napját követő 8 napig megőrzés végett át kell adnia az Elnökség részére.  

 

A Közgyűlés összehívása elsősorban elektronikus levél útján történik, oly módon, hogy a tag a 

levelezőrendszerén keresztül válaszüzenet küldésével igazolja, hogy a meghívót átvette. A 

meghívót a tag külön kérése alapján postai úton is megkaphatja. A Közgyűlést az Egyesület 

székhelyén vagy Békéscsaba területén belül, az Elnökség által kijelölt egyéb alkalmas helyszínen 

kell megtartani.  

 

Évente egyszer rendes Közgyűlést kell tartani. Rendkívüli Közgyűlést kell tartani, ha a tagok 

egyharmada azt – az ok és a cél megjelölésével – írásban kezdeményezi az Elnökségnél, a bíróság 

elrendeli vagy a tisztségviselők bármelyike azt szükségesnek tartja.  
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A Közgyűlés határozatképes, ha a szavazásra jogosult tagok több mint fele jelen van.  

 

A Közgyűlés határozatait egyszerű többséggel, titkos szavazással hozza. A Közgyűlés a 

tisztségviselőket nyílt szavazással választja.  

 

Az egyesület céljának módosításához és az Egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez, 

a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbsége szükséges. Az Alapszabály 

egyéb rendelkezésének módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbsége szükséges.  

 

Közvetlenül a szavazást követően az Elnökség – a szavazatszámláló segítségével - összesíti a 

leadott szavazatokat, akként, hogy megállapítja a szavazásra jogosultak számát, valamint a 

határozati javaslatra „igen” szavazatot leadók számát. Amennyiben e számítás alapján az 

egyszerű többség, avagy – amennyiben az adott kérdésben a jelen Alapszabály vagy jogszabály  

minősített többséget ír elő – az előírt mértékű minősített többség megállapítható, úgy az Elnökség 

szóban kihirdeti a jelenlévő tagoknak, hogy a határozat meghozatalra került (a továbbiakban: 

„meghozott határozat”); ellenkező esetben arról, hogy a határozat nem került meghozatalra (a 

továbbiakban: „elutasított határozat”). A határozat megszületésének időpontja: az Elnökség általi 

– fentiek szerinti – kihirdetésének időpontja. A határozat meghozataláról, avagy elutasításáról az 

Elnökség 8 munkanapon belül köteles az adott Közgyűlésen jelen nem lévő tagoknak írásbeli 

tájékoztatást küldeni, feltüntetve benne a meghozott, vagy elutasított határozat tartalmát, valamint 

a határozat meghozatalának időpontját. A határozat meghozataláról, avagy elutasításáról szóló 

írásbeli tájékoztatás elsősorban elektronikus levél útján történik, oly módon, hogy a tag a 

levelezőrendszerén keresztül válaszüzenet küldésével igazolja, hogy a tájékoztatást átvette. A 

meghívót a tag külön kérése alapján postai úton is megkaphatja  

 

A szavazati jog gyakorlásának feltétele az Egyesületi tagság, Közgyűlés tartása esetén pedig 

további feltétel a tag személyes jelenléte vagy meghatalmazott útján történő képviselete. A 

képviseleti jog meghatalmazás útján történő gyakorlása csak akkor tekinthető elfogadottnak, ha a 

meghatalmazás tartalmi és formai szempontból is megfelel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény (Ptk.) 6: 15. §-ában foglaltaknak. E megfelelőséget az Elnökség köteles ellenőrizni 

a szavazást, vagy egyéb más jognyilatkozat megtörténtét, illetve megtételét megelőzően.  

 

A Közgyűlés ülésein csak a meghívottak vehetnek részt.  

 

Közgyűlés kizárólagos hatásköre:  

a) az Alapszabály módosítása, 

b) döntés az Egyesületbe való belépésről, 

c) döntés az Egyesületből való kizárásról, 

d) az éves gazdálkodással összefüggő kérdések megtárgyalása, az Éves Költségvetés elfogadása, 

e) az Elnökség Éves Beszámolójának elfogadása, 

f) az éves tagdíj mértékének megállapítása, 

g) a 2.000.000, Ft, azaz kettőmillió forint feletti értékű bármilyen tartalmú – ide érte bármilyen 

pályázati szerződéseket is – szerződések megkötésének jóváhagyásai), a tiszteletdíjak 

megállapítása, 

h) az Egyesület megszűnésének, egyesületekre való szétválásának, valamint más egyesülettel való 

egyesülésének kimondása, 

i) minden olyan kérdés, amelynek eldöntését jogszabály, alapszabály, Közgyűlés által elfogadott 

szabály, szabályzat, határozat a Közgyűlés hatáskörébe utal;  

 

A Közgyűlés üléseiről jegyzőkönyv készül, amelynek tartalmaznia kell az ülések időpontját, 

helyét, a napirendet, határozatképességre vonatkozó megállapításokat, a hozzászólásokat, a 

határozatokat (meghatározott sorszámokkal ellátva), azok tartalma, időpontja és hatálya, illetve a 
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döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) megjelölésével, mellékelve a 

megjelentek aláírásával a jelenléti ívet.  

 

A hitelesített jegyzőkönyvet és a határozatokat az Egyesület hivatalos iratainak tárában (a 

továbbiakban: EBIblia) kell nyilvántartani, amelyet bárki előzetes egyeztetés alapján az 

Elnökségnél, vagy a Közgyűlés időtartama alatt bármikor megtekinthet. Az EBIbliát akként kell 

vezetni, hogy abból megállapítható legyen a határozatok tartalma, időpontja és hatálya, illetve a 

döntést támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) is.  

 

A hitelesített jegyzőkönyvet és a meghozott határozatot, avagy elutasított határozatot – a 

nyilvánosság érdekében – közzé kell tenni az Egyesület honlapján, a határozat meghozatalát 

követő 8 napon belül.  

 

III: 3. Az Egyesület tisztségviselői:  
 

Elnökség (Ügyvezetés) 

 

A vezető tisztségviselőkkel szembeni követelmények  

Vezető tisztségviselők azok a nagykorú személyek lehetnek, akiknek cselekvőképességét a 

tevékenységeik ellátásához szükséges körben nem korlátozták.  

A vezető tisztségviselők ügyvezetési feladataikat személyesen kötelesek ellátni. Az elnökségi 

megbízatás egy évre szól.  

 
Az Egyesületet az Elnökség képviseli az alábbi módokon: 

a) Az Elnökség elnökének képviseleti (aláírási) joga önálló és általános 

b) Az Elnökség tagjainak képviseleti (aláírási) joga - ideértve az Egyesület bankszámlái feletti 

rendelkezési jogot is - együttes és általános.  

Kizáró okok:  

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen 

szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények 

alól nem mentesült.  

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely 

foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt 

tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.  

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit 

eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.  

 

Az Egyesület első Elnöksége (vezető tisztségviselői):  

Hoffmann Dániel (lakcím: 5650 Mezőberény, Csendes köz 5., szem. ig. száma: 803568RA )  

Kalina Gábor (lakcím: 1086 Budapest, Karácsony Sándor utca 2/B fsz. 8/A., szem. ig. száma: 

892857MA) 

Horváth Dániel (lakcím: 5600 Békéscsaba, Könyves utca 41., szem. ig. száma: 445704PA) 

 

IV. 

AZ EGYESÜLET GAZDÁLKODÁSA 
 

IV. 1. Az Egyesület vagyona az Egyesület tagjai által befizetett tagdíjakból, magán és jogi 

személyek és egyéb jogalanyok által felajánlott adományokból, munkadíjakból, pályázatokból, 

rendezvények bevételéből, továbbá a szervezet céljainak megfelelő vállalkozási tevékenységből 

származik.  
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Vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem 

veszélyeztetve végez. A gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az 

Alapszabályban meghatározott tevékenységekre fordítja.  

 

Az Egyesület Éves Költségvetés alapján gazdálkodik. A gazdálkodási irányelveket a Közgyűlés 

határozza meg az általa elfogadott Költségvetéssel, valamint a rövid- és hosszú távú célokkal. Az 

Éves Költségvetést az Elnökség készíti el, és nyújtja be a Közgyűlésnek. A gazdálkodásért az 

Elnökség a felelős.  

 

A tagok – a tagdíj megfizetésén túl – az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.  

 

Az éves tagdíj mértéke: 2.500,-Ft, azaz kettőezer-ötszáz forint, melynek befizetése minden naptári 

év augusztus 31. napjáig esedékes. A befizetés történhet személyesen készpénzben az Elnökségnél 

vagy közvetlenül az Egyesület bankszámlájára történő átutalással.  

 

Az Egyesületi tagság bármilyen módon történő megszűnése esetén a tagot az Egyesület 

vagyonából semmilyen térítés nem illeti meg.  

 

Az Egyesület gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt létesítő okiratában 

meghatározott tevékenységére kell fordítania.  

 

Az Egyesület a vezető tisztségviselőt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek közeli 

hozzátartozóját cél szerinti juttatásban nem részesítheti.  

 

Az Egyesület gazdasági-vállalkozási tevékenységének fejlesztéséhez veszélyeztető mértékű hitelt 

nem vehet fel.  

 

V. 

AZ EGYESÜLET FELÜGYELETE 
 

Az Egyesület adóellenőrzését az adóhatóság, az államháztartásból származó (költségvetési) 

támogatás felhasználásának ellenőrzését törvény eltérő rendelkezése hiányában az Állami 

Számvevőszék, az állami vagy önkormányzati költségvetésből, illetve a nemzetközi forrásokból 

juttatott támogatások felhasználásának ellenőrzését a külön jogszabály szerinti ellenőrzési 

szervezet, a közhasznú működés feletti törvényességi ellenőrzést pedig a reá irányadó szabályok 

szerint az ügyészség látja el.  

 

VI. 

AZ EGYESÜLET MŰKÖDÉSÉRE VONATKOZÓ ÁLTALÁNOS 

SZABÁLYOK 
 

Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és 

azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 
 

VII. 

VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
 

Az Egyesület a bírósági nyilvántartásba vétellel jön létre. A nyilvántartásba vételi eljárást – az 

Alapszabály módosítása esetén a változásbejegyzési eljárást – az Alapszabály elfogadásától – az 
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Alapszabály módosítása esetén a módosítás aláírásától – számított 8 napon belül az Elnökség 

köteles kezdeményezni az illetékes törvényszéknél.  

 

Az Egyesület megszűnése:  

1. Jogutódlással történő megszűnés:  
 

Az Egyesület más jogi személlyé nem alakulhat át, csak egyesülettel egyesülhet és csak 

egyesületekre válhat szét.  

 

2. A jogutód nélküli megszűnés okai:  
 

A jogi személy jogutód nélküli megszűnésének általános esetein túl az Egyesület jogutód nélkül 

megszűnik, ha  

a) az Egyesület megvalósította célját vagy az Egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált, 

és új célt nem határoztak meg; vagy  

b) az Egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt.  

Az Egyesület jogutód nélküli megszűnése esetén a nyilvántartó bíróság jogszabályban 

meghatározott szervezetnek juttatja a vagyont.  

 

A fennmaradó vagyon sorsáról a nyilvántartó bíróság a törlést kimondó határozatában 

rendelkezik, a vagyonátruházás teljesítésére szükség esetén ügygondnokot rendel ki. A vagyon 

feletti rendelkezési jog az egyesület törlésével száll át az új jogosultra.  

 

Az Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2014. évi V. 

törvény (Ptk.) valamint a vonatkozó jogszabályok mindenkor hatályos szövege megfelelően 

irányadó.  
 

Kelt: Békéscsaba, 2017. október 26. 

 

……………………………………………  

Kalina Gábor 

Elnökség 

……………………………………………  

Hoffmann Dániel 

Elnökség 

……………………………………………  

Horváth Dániel 

Elnökség 
Előttünk, mint tanúk előtt: 

Tanú - 1: 

Név:.......................................... 

Lakcím:.................................... 

Aláírás:..................................... 

 

Tanú - 2: 

Név:.......................................... 

Lakcím:.................................... 

Aláírás:..................................... 


